Итоговый тест за I четверть
А1. Назови естественный спутник Земли.
1) Солнце
2) Венера
3) Луна
4) Малая Медведица
А2. Что не является символом страны?
1) герб                                                                    3) книга
2) флаг                                                                    4) гимн
А3. Как человек использует гранит?
1) для изготовления посуды                                                3) для отопления помещений
2) в строительстве                                                               4) для приготовления лекарств
А4. Назови комнатное растение.
1) берёза                                                                 3) гладиолус
2) герань                                                                4) одуванчик
А5. Почему осенью с деревьев облетает листва?
1) потому что деревьям холодно
2) листья сдувает ветром
3) листья сбивает дождём
4) корни деревьев не могут впитывать влагу из промёрзшей почвы.
А6. Какое растение является хвойным?
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А7. Какое животное относится к рыбам?
1) крокодил
2) кит
3) лягушка
4) щука
А8. Тело каких животных покрыто пербями?
1) птиц
2) рыб
3) насекомых
4) зверей
В1. Каких животных называют млекопитающими?
1) всех                                                                   3) зверей
2) птиц                                                                   4) рыб
В2. Какое животное имеет шесть ног?
1) олень                                                                    3) страус
2) оса                                                                         4) рыб
С1. По каким признакам пингвина относят к птицам?
1) тело покрыто перьями
2) выводит потоиство из яиц
3) у него есть клюв
4) он умеет быстро плавать
С2. Прочитай текст. Укажи количество смысловых ошибок.
Киты – это рыбы. Они живут в открытых морях. Киты дышат жабрами. Они всплывают на поверхность, чтобы вдохнуть кислорода. У китов нет задних конечностей, а передние приобрели форму плавников.Киты вынашивают обычно только одного детёныша. Мама вскармливает малыша мелкой рыбой. О китёнке заботятся сразу несколько самок.
1) одна                                                                    3) три
2) две                                                                     4) четыре

Итоговый тест за II  четверть
А1. Какой предмет здесь лишний?
1) чайник
2) сковорода
3) буфет
4) кстрюля

А2. Для чего нужен монитор?
1) для распечатывания информации
2) для управления компьютером
3) для отображения информации
4) для набора текста

А3. Чего ребёнку не надо делать самому?
1) открывать холодильник
2) мыть посуду
3) протирать пыль
4) ремонтировать телевизор

А4. Что обозначает этот знак?
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1) место остановки автобуса
2) пешеходный переход
3) движение на велосипедах запрещено
4) подземный переход

А5. Самые близкие люди это –
1) друзья
2) одноклассники
3) семья
4) учителя

А6. Что такое исток?
1) начало реки
2) конец реки
3) правый берег реки
4) левый берег реки

А7. Закончи предложение
В тепле лёд………..
1) превратится в пар
2) превратится в снег
3) растает
4) станет прозрачным

А8. Кто такой отправитель?
1) тот, кто посылает письмо
2)  тот, кто получает письмо
3)  тот, кто работает на почте
4)  тот, кто очень часто посылает письма

В1. Какое животное здесь лишнее?
1) лось                                                3) волк
2) заяц                                                4) кабан

В2. Какая птица не появляется у кормушки зимой?
1) свиристель
2) синица
3) воробей
4) ласточка

С1. Что необходимо животным для жизни?
1) питание
2) вода
3) лес
4) воздух

С2. Укажи верные утверждения.
1) вода из реки поступает на станции очистки воды, а затем попадает в кран
2) использованная вода сразу уходит под землю
3) использованная вода попадает на очистительные сооружения
4) из крана течёт неочищенная речная вода.















Итоговый тест за III четверть
А1. Какой день наступает после выходных?
1) суббота
2) понедельник
3) вторник
4) пятница
А2. Какой мусор можно закопать в ямку, когда уходишь из леса?
1) бумажную упаковку
2) пищевые отходы
3) полиэтиленовый пакет
4) пластиковые стаканчики
А4. Какой транспорт не загрязняет воздух?
1) троллейбус
2) автобус
3) самолёт
4) теплоход
А4. В какое время года зацветают растения?
1) весной                                                               3) летом
2) осенью                                                               4) зимой
А5. Какой из этих зверей самый крупный?
1) кабан                                                               3) носорог
2) медведь                                                           4) слон
А6. Какая птица остаётся у нас на зиму?
1) дятел                                                                     3) утка
2) журавль                                                                4) стриж
А7. В чём можно пойти в театр?
1) в платье
2) в спортивных штанах
3) в пижаме
4) в халате
А8. Какое устройство на велосипеде соединяет колесо и педали?
1) рама                                                                   3) цепь
2) руль                                                                   4) шина
А9. Какой звук вреден для ушей?
1) громкая музыка
2) щебет птиц
3) шум дождя
4) шум ветра
А10. Какая полоска врадуге последняя?
1) красная
2) оранжевая
3) голубая
4) фиолетавая
В1. Найди название созвездия.
1) Луна                                                                        3) Сириус
2) Солнце                                                                      4) Лев
В2. Найди верное утверждение.
1) Луна- планета.
2.) На Луне нельзя жить.
3) Луна спутник Солнца.
4) На луне есть воздух.
В3. Какого человека можно назвать взрослым?
1) окончившего школу
2) высокого роста
3) достигшего 16 лет
4) получившего профессию
С1. Укажи породы кошек.
1) сиамская
2) колли
3) персидская
4) сфинкс
С2. Что ты можешь сделать, чтобы было меньше мусора?
1) не оставлять мусор в лесу
2) сортировать мусор
3) не выносить мусорное ведро
4) закапывать мусор




















Итоговый тест за учебный год
Вариант 2
А1.На какой предмет по форме похоже Солнце?
1) на мяч                                                                    3) на дыню
2) на тарелку                                                              4) на торт
А2. Что относится к живой природе?
1) кактус                                                                   3) облако
2) известняк                                                              4) Солнце
А3.Что мы едим у картофеля?
1) стебель                                                                    3) листья
2) плод                                                                        4) корень
А4. Какое животное относится к насекомым?
1) паук                                                                3) летучая мышь
2) щука                                                                4) муха
А5. Какая птица улетает осенью на юг?
1) синица                                                               3) ворона
2) грач                                                                    4) дятел
А6.Куда должна идти грязная вода от домов и заводов?
1) в море                                                                   3) на очистные сооружения
2) под землю                                                            4) за огород
А7. Что можно делать детям с электроприборами?
1) вставлять вилку в розетку
2) чинить
3) выдёргивать вилку за шнур
4) трогать вилку мокрыми руками
А8. Где можно переходить улицу?
1) где не видно машин
2) где дорога узкая
3) где есть переход
4)где нет ограждений
А9.Когда мыть руки необязательно?
1) после еды
2) после того как убрал игрушки
3) после туалета
4) после игр с животными
А10. Какой герб у нашей страны?
1) медведь
2) медный всадник
3) двуглавый орёл
4) панда
В1. Какое животное относится к зверям?
1) ящерица
2) кит
3) крокодил
4) пингвин
В2. Как называется ближайшая к Земле звезда?
1) Луна
2) Альдебаран
3) Солнце
4) Регул
В3. Почему идёт дождь?
1) потому что земля слишком сухая
2) потому что начинается гроза
3) потому что капли воды в туче тяжёлые
4) потому что тучи сталкиваются
С1. Какой мусор нельзя закапывать в лесу?
1) стеклянные бутылки
2) металлические банки
3) полиэтиленовые пакеты
4) пищевые отходы
С2. Какие праздники входят в экологический календарь?
1) День защиты животных
2) День знаний
3) День Земли
4) День защиты детей
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